
設問1

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 51.7 43.3 3.9 1.1 0.0 0.0 100.0

人数(人) 92 77 7 2 0 0 178

設問2

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 34.3 53.4 9.6 2.8 0.0 0.0 100.0

人数(人) 61 95 17 5 0 0 178

設問3

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 64.6 25.8 6.2 3.4 0.0 0.0 100.0

人数(人) 115 46 11 6 0 0 178

設問4

令和5年度　学校評価【前期保護者アンケート】　集計結果

学校の教育目標「よく学ぶ子（知）」「思いやりのある子（徳）」「たくましい子（体）」を知っている。

項　目

項　目 未記入 合計

学校は、特色ある取組（体験学習や基礎基本の学習）を行っている。

本校が甲ノ原中学校と合同で行う取組（合同引き取り訓練や夏季補習）を知っている。

学校は、子ども達が安心・安全に過ごせるように、避難訓練などの安全管理に取り組んでいる。

未記入 合計

項　目 未記入 合計

　令和５年度前期学校評価保護者アンケートの集計結果をお伝えいたします。回答数は１７８件で、回答率はおよそ４０％となっています。今年度よ

り保護者会においてアンケート実施を行いました。その結果、昨年度と比較して回答率は上がっています。ご協力ありがとうございました。

《設問ごとのアンケート集計結果とその分析》

51.7 43.3 3.9 0.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

〇「あてはまる」「ややあてはまる」が

あわせて95％（R4後期89.7％）

⇒前年度後期から微増しています。今後

も学校だより、保護者会等で教育目標に

対する学校の取り組みを発信していきま

す。

34.3 53.4 9.6 2.8 0.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

〇「あてはまる」「ややあてはまる」が

あわせて87.7％（R4後期88.7％）

⇒質問が少し異なるが、昨年度後期の同

等の質問とほぼ変わりません。１・２年

生は生活科を、３～６年生は総合的な学

習の時間を軸にして、体験活動を行って

います。３年生は「かいこ」、４年生は

「川口川」、５年生は「稲作」、６年生

は「地域」を題材にして体験活動から探

究学習へとつなげていきます。各学年と

も継続して行い、定着することで認知度

が高まるように取り組んでいきます。ま

た、ホームぺージ等での発信も継続して

行い、学習の様子が分かるようにしてい

64.6 25.8 6.2 0.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

◎「あてはまる」「ややあてはまる」合

わせて90.4％（R後期84.5％）

⇒具体的な内容を示したこともあり、昨

年度の同等の質問に比べて６ポイント程

度上昇しました。１学期に合同引き取り

訓練、夏季補習を行った成果とも思われ

ます。２学期の防災訓練や小さな冬の音

楽会等についても当該学年だけでなく、

全体に発信していくことで、甲ノ原中学

校と連携していることを知ってもらえる

ように努力してまいります。

64.0 30.9 0.6 3.9 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

「あてはまる」「ややあてはまる」合わ

せて94.9％（R4には同様の設問無し）

⇒肯定的な回答が９０％を超えていま

す。今後も、避難訓練だけでなく、校内

外の安心・安全に関して定期的に点検し

て、子どもたちが安心・安全に学校生活



1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 64.0 30.9 0.6 0.6 3.9 0.0 100.0

人数(人) 114 55 1 1 7 178

設問5

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 36.5 45.5 2.2 1.7 14.0 0.0 100.0

人数(人) 65 81 4 3 25 178

設問6

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 30.9 51.1 3.4 3.9 10.7 0.0 100.0

人数(人) 55 91 6 7 19 0 178

設問7

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 44.4 43.8 4.5 1.1 6.2 0.0 100.0

人数(人) 79 78 8 2 11 0 178

設問8

学校は、「特別の教科道徳」を含む教育活動全体を通して、子ども達が自分の大切さ、他人の大切さを認め、行動できるような教育を

すすめている。

学校は、いじめの未然防止、早期発見、早期対応等、いじめを許さない学校づくりに組織的に取り組んでいる。

未記入 合計

項　目 未記入

項　目

合計

子どもの学級では、授業や学校行事に意欲的に取り組むよう、指導が行われている。

学校は、授業において、説明、板書、話し合い活動、ＩＣＴ機器（１人１台の学習用端末等を含む）の活用などの工夫に取り組んでい

る。

項　目 未記入 合計

項　目 未記入 合計

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4 5 未記入

外の安心・安全に関して定期的に点検し

て、子どもたちが安心・安全に学校生活

をおくれるように努めていきます。

36.5 45.5 2.2 14.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

◎「あてはまる」「ややあてはまる」合

わせて82％（R４後期77.3％）

⇒肯定的な回答が5ポイント程度上昇して

います。今後とも「特別の教科道徳」を

はじめとする教育活動全体の中でお互い

を認め合える教育を充実させていきま

す。

30.9 51.1 3.4 10.7 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

〇「あてはまる」「ややあてはまる」が

合わせて82％（R4後期82.5％）

⇒肯定的な回答は、ほぼ、前回と同じな

のですが、「あてはまる」が８ポイント

程度上昇しています。毎学期行っている

いじめアンケートでは、丁寧な聞き取り

を行い、いじめ防止対策委員会にて、全

アンケートをチェックして、対応を協議

しています。また、日頃のトラブルに対

しての迅速な対応を今後も継続して行っ

ていきます。

44.4 43.8 4.5 6.2 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

「あてはまる」「ややあてはまる」が合

わせて88.2％（昨年度は同様の設問な

し）

⇒肯定的な回答が８８％と高い評価を得

ることができました。今年度は、様々な

活動がコロナ前と同様に行うことができ

るようになり、子どもたちも生き生きと

活動している様子が多く見られていま

す。今後も、その活動状況や指導につい

て、HPや学年だよりで発信していきま

す。

43.3 39.9 6.2 10.1 0.0 割合(％)

◎「あてはまる」「ややあてはまる」が

合わせて83.2％（R4後期71.1％）

⇒肯定的な回答が12ポイント程度上昇し

しています。今年度の１学期は学校公開

や授業参観を対面で行うことができ、授



1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 43.3 39.9 6.2 0.6 10.1 0.0 100.0

人数(人) 77 71 11 1 18 0 178

設問9

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 36.0 43.3 2.8 2.2 15.7 0.0 100.0

人数(人) 64 77 5 4 28 0 178

設問10

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 41.0 46.1 2.8 1.1 9.0 0.0 100.0

人数(人) 73 82 5 2 16 0 178

設問11

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 47.8 27.0 6.2 5.1 14.0 0.0 100.0

人数(人) 85 48 11 9 25 0 178

設問12

学校は、子どもたちがよりよい学校生活を送れるように、生活目標を設定したり、きまりを守ったりする指導を行っている。

学校が、「はちおうじっ子　キャリア・パスポート」等を用いて、子どもの生き方や将来についてのキャリア教育を行っていることを

知っている。

項　目 未記入 合計

項　目 未記入 合計

学習活動に対する評価は適切・公平である。

項　目 未記入 合計

項　目 未記入 合計

学校は、学習環境の整備に取り組んでいる。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4 5 未記入

しています。今年度の１学期は学校公開

や授業参観を対面で行うことができ、授

業の様子をよく見ていただくことがで

き、その結果が表れていると思われま

す。また、各階１台の電子黒板を導入

し、ＩＣＴ機器も積極的に活用していま

す。来年度は各学年１台は導入できるよ

うに努力してまいります。今後とも授業

力向上に努めていきます。

36.0 43.3 2.8 15.7 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

▼「あてはまる」「ややあてはまる」が

合わせて79.3％（R4後期85.6％）

⇒肯定的な回答が６ポイント程度低下し

ています。「わからない」と回答した割

合が増えている状況にあり、毎学期末の

保護者会等での評価についての説明を継

続して行い、理解をしていただけるよう

に努力していきます。

41.0 46.1 2.8 9.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

◎「あてはまる」「ややあてはまる」が

合わせて87.1％（R4後期69.1％）

⇒前回に比べ肯定的意見が１８ポイント

上昇しています。設問を分かりやすくし

たことで、回答がしやすかったことも考

えられます。今年度から毎月、各クラス

で月目標について暮らす目標を設定し、

振り返りもきちんと行うようにして、子

どもたちの目標に対する意識も高まって

きています。今後も子どもたちが安全・

安心に学校生活が送れるように、学校全

体の指導や学級指導を充実させていきま

す。

47.8 27.0 6.2 14.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

◎「あてはまる」「ややあてはまる」が

合わせて74.8％（R4後期33％）

⇒肯定的な回答が大幅に上昇していま

す。キャリアパスポートのことなど、具

体的な事例を挙げて設問を設定しまし

た。今後ともキャリア教育を継続してい

くとともに、保護者にキャリア教育につ

いて理解していただけるよう、学校だよ

りや学年だよりで発信していきます。

▼「あてはまる」「ややあてはまる」が合

わせて78.6％（R4後期85.6％）



1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 33.1 45.5 6.2 1.7 13.5 0.0 100.0

人数(人) 59 81 11 3 24 0 178

設問13

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 56.2 35.4 5.1 2.2 1.1 0.0 100.0

人数(人) 100 63 9 4 2 0 178

設問14

1 2 3 4 5

あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
わからない

割合(％) 29.8 32.0 5.6 1.7 30.9 0.0 100.0

人数(人) 53 57 10 3 55 0 178

未記入 合計

項　目 未記入 合計

学校は、特別支援教育（特別な支援を必要とする子どもに対しての教育）に取り組んでいる。

項　目 未記入 合計

学校は、保護者に対して、学校だよりやホームページ等で適切に情報を提供している。

項　目

33.1 45.5 6.2 13.5 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

▼「あてはまる」「ややあてはまる」が合

わせて78.6％（R4後期85.6％）

⇒肯定的な回答が7ポイント低下していま

す。予算的な制限はありますが、安全点検

や清掃活動を充実させ、学習環境を整える

とともに学校の設備の改善を求めていくよ

うにします。今後も何かお気づきの点があ

りましたら、学校までご連絡ください。

56.2 35.4 5.1 1.1 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

〇「あてはまる」「ややあてはまる」が

合わせて91.6％（R4後期94.8％）

⇒肯定的な回答でが９０％を超えていま

す。今後も学校だよりやホームページ等

で情報を発信し、学校教育への理解を深

めていただけるようにしていきます。

29.8 32.0 5.6 30.9 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合(％)

1 2 3 4 5 未記入

「あてはまる」「ややあてはまる」が合

わせて61.8％（R4は同様の設問なし）

⇒「わからない」と回答した割合が非常

に多い結果となりました。支援を必要と

する子どもが学校生活の中で生きづらさ

を感じることのないように、特別支援教

育について理解していただくためにも、

特別支援教室等の活動を知ってもらうた

めに、子どもたちや保護者の皆様に発信

していきます。今年度中には保護者対象

にした特別支援教育についての講演会を

企画する予定ですので、是非ご参加下さ

い。




